

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2024年4月10日
甲辰年三月初二



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期三
第13565期 (今日8版)

孟祥伟率考察团赴河北山西招商引资

招引优质项目

本报讯 记者姜明助报道:4月7日至9日,市委书记孟祥伟率考察团赴河北、山西开展招商引资工作,上门拜访相关企业,深化沟通交流,推动合作项目加快签约落地,以招商引资新成效助推咸宁经济高质量发展。

石药控股集团有限公司是一家集创新药物研发、生产和销售为一体的国家级创新型企业,拥有创新药、普药及原料药三大业务板块,产品销售遍及全球100多个国家和地区。经前期洽谈对接,石药控股集团计划投资50亿元在咸宁建设生产基地。

4月7日下午,孟祥伟一行来到位于石家庄的石药控股集团有限公司总部,实地参观考察企业产品展示厅、生物医药车间和研发中心,听取公司发展介绍,并与石药控股集团董事长蔡东晨座谈交流。

蔡东晨对考察团一行表示热烈欢迎。他说,咸宁生态环境优良,自然资源禀赋丰厚,发展生物医药及大健康产业优势明显。到湖北投资布局是企业的战略选择,也是未来市场发展的需要。希望双方进一步加强沟通对接,加快推进项目落地开工。

孟祥伟说,咸宁区位优越、生态优良、物产丰富,生产成本低,产业基础完备。全市正在聚力发展以“医、药、养、健、游、护”为核心的大健康产业,这也与石药集团“做好药,为中国,善报天下人”的企业使命和发展理念高度契合。热忱欢迎石药集团选择在咸宁投资发展,携手做大做强健康等主导产业,实现互利共赢。

亿博集团成立于2004年,经过十年迅速发展,已成为涵盖城投、金融、国际三大产业板块的多元化民营企业集团,总部设在河北省省会石家庄。

4月8日上午,孟祥伟一行到亿博基业集团考察。集团董事长刘瑞领接待考察团一行,向考察团一行介绍了企业主营业务、发展规划及在咸建设项目建设情况。

做强主导产业

考察期间,双方重点围绕长江综合门户港及公铁水联运项目(横沟铁路综合物流园区)建设情况进行深入沟通交流,协调解决项目推进中遇到的困难和问题,共同加快推动项目建设进度。

4月9日,孟祥伟一行来到山西省运城市,深入山西运城制版集团股份有限公司、大运汽车股份有限公司考察交流、洽谈合作。运城市委书记丁小强,运城市委秘书长、一级巡视员乔登州热情接待考察团一行。

山西运城制版集团股份有限公司是全球知名的凹印版辊生产企业,计划在嘉鱼县投资建设全自动智能电子雕刻制版及直雕压纹版项目;大运汽车股份有限公司是一家集汽车研发、生产、销售、服务为一体的民营企业,总投资逾110亿元。多年来,该公司一直与湖北三环公司合作,使用三环商用车转向器。

当天上午,考察团一行实地参观考察两家企业的生产车间、产品展示厅,

并分别与山西运城制版集团股份有限公司董事长刘克礼、大运汽车股份有限公司董事长兼总经理远勤山等企业高层,就推动合作项目加快落地、深化拓展相关合作进行了深入交流。

招商考察期间,孟祥伟向企业家们介绍咸宁经济社会发展情况,积极推介咸宁发展优势、产业基础和营商环境。希望各位企业家把握咸宁打造武汉都市圈自然生态公园城市的重大机遇,多到咸宁参观考察、投资兴业。咸宁市委、市政府将坚持把优质服务作为招商引资的核心竞争力,持续打造一流营商环境,及时帮助企业解决好在投资发展过程中遇到的困难,为企业做大做强创造良好环境,吸引更多先进的生产要素在咸宁聚集,携手共创互利共赢新局面。

市委常委、市委秘书长乐建舜,市招商和投资促进局、咸宁高新区、赤壁市、嘉鱼县有关负责同志分别参加相关招商考察活动。

全国首个公园城市国家标准获批立项

咸宁自然生态公园城市建设迈上新台阶



加快建设全国构建新发展格局先行区
拼搏赶超看咸宁

化综合试点城市。试点工作启动以来,我市始终坚持高位推进公园城市建设,取得了系列成果。

在城市治理领域,制定了《咸宁自然生态公园城市标准体系》,构建了13个子体系框架,包含29个重点领域,涵盖国家标准、行业标准、地方标准等共计1143项,并在第二届长江经济带生态文明标准化合作联席会议上发布;在

现代农业领域,构建青砖茶、桂花等咸宁“一县一品”六大特色农产品标准体系,并在武汉第五届世界大健康博览会上发布;在公共服务领域,率先在全国发布《流动宴席运营管理规范》《人民调解员积分制管理规范》等地方标准,国家级服务业(商贸流通专项)标准化试点城市高分通过验收,并被商务部、国家市场监管总局推荐为全国经典案

例;在生态文明领域,咸宁公园城市标准化建设在中国(成都)质量大会作经验交流,《标准体系引领沿江生态文明示范带建设》入选长江经济带生态文明标准化发展研究报告典型案例。

今年是标准化综合试点(自然生态公园城市)建设承上启下的一年。我市将严格落实国家标准委要求,吸收借鉴成都经验,把标准化试点贯穿到“四化同步”各领域、全过程,以自然生态公园城市的产业形态、城市形态、文化形态、生态形态、治理形态绘就发展蓝图,全力打造武汉都市圈自然生态公园城市,助力湖北加快建设全国构建新发展格局先行区。

抢抓农时 翻耕种植

4月2日,赤壁市蒲圻街道办事处望山社区9组,当地菜农正在大棚内翻耕,准备移栽菜苗。

据了解,该社区是重要的城郊“菜篮子”之一,眼下气温回暖,百余户菜农们正抢抓农时,开展春季蔬菜种植,全力保障市场供应。

记者 夏正锋
通讯员 吕志海 童金璐 摄



通山“六大产业”集群初步形成

力争今年全产业链综合产值达60亿元

本报讯 记者阮智惠报道:日前,

记者从通山县人民政府新闻办公室召开的新闻发布会上获悉,通山“六大产业”集群初步形成,今年将集中力量开展攻坚行动,力争全产业链综合产值达到60亿元。

近年来,通山县委、县政府始终把产业振兴作为充实群众荷包的根本,坚持“干部帮农、金融助农、科技支农”并进,持续推进枇杷、桔橙、茶叶、中药材、油茶、

楠竹六大农业特色产业高质量发展。该县坚持“三级”联动,加快产业链提质。做大村级产业,大力推进“一村一品”强村富民工程,全年42个村新建、改扩建产业基地53个,新增和改造六大产业基地8.24万亩。做强镇域产业,充分利用大畈镇获评“全国产业强镇”和省纪委监委对口帮扶契机,先后投入项目资金700万元,引导龙头企业、种植大户和群众新增枇杷种植面

积,通过整合资源、集中资金、品牌共享、抱团发展等方式,全县农业产业集群发展格局初步形成。

今年,通山县将坚持规模化、科技化、标准化、品牌化、集群化、多元化思路,按照农业六大产业发展总体规划,突出补齐产业短板重点,集中力量攻坚,不断补链、延链、强链,形成产业优势和区域特色,力争六大产业全产业链综合产值达到60亿元。

习近平同密克罗尼西亚联邦总统西米纳会谈

习近平会见俄罗斯外长拉夫罗夫

习近平回信勉励“猎鹰突击队”全体队员

习近平和巴西总统卢拉向中巴两党第七届理论研讨会致贺信

详见第六版

奋力推进中国式现代化咸宁实践

本报讯 记者朱哲、王麒、特约记者谢燕子、郎钰、通讯员洪秀报道:4月2日,嘉鱼县学习贯彻全省奋力推进中国式现代化湖北实践大会精神暨首期“领导干部大讲堂”活动举行,该县县、乡(镇)、村三级干部300余人参加学习。

县委开明宗旨指出,开展“大讲堂”活动的目的是在学习中深化认识,在实践中提升境界,用好科学世界观和方法论,同题共答、同频共振、同向发力。

“我们乡镇工作质量高不高、成效好不好,就展示了中国式现代化湖北实践嘉鱼篇章成色足不足。”陆溪镇党委书记唐堂第一个走上讲台,以“跑出‘双集中’发展加速度 打造‘农文旅’融合新陆溪”为主题,结合嘉鱼所需,陆溪所能,汇报了四点体会,点燃了大家的热情。

“高铁岭镇是典型的丘陵乡镇。全面调查摸清现状和存在的堵点问题,目的是为流域治理和‘双集中’找准方向和突破口。”高铁岭镇党委书记陈刚在发言中梳理了发展的现状及存在的主要问题,陈述了发展的定位和思路。他说,这次讲堂活动,既是对过去工作的回顾,也进一步理清了未来的工作思路。

紧接着,官桥镇、鱼岳镇、新街镇、潘家湾镇、渡普镇、簰洲湾镇党委书记依次上台发言。大家围绕“该干啥、能干啥、干了什么、想干什么”谈了认识和打算——

“在肯定成绩的同时,我们也清醒看到面临的困难和挑战,官桥镇自然资源禀赋较好,但与省内比较发达的仙桃市毛嘴镇、大冶市陈贵镇、孝感市新河镇相比,我们还有很大差距。”

“鱼岳镇作为嘉鱼主城区,我们应当也必须勇挑重担、主动作为,用心答好答题,努力书写中国式现代化湖北实践嘉鱼篇章鱼岳答卷。”

“思想破冰不是一句空洞的口号,反映的是干部精气神,地方发展的加速度。对于我们来说,要继续深化十破十谋,思想破冰,以双集中工作为核心,持续推动新街镇高质量发展。”

“以全面推进中国式现代化湖北实践嘉鱼篇章为指引,围绕县域副中心、绿色潘家湾总目标,加快潘家湾经济和社会现代化建设步伐,将潘家湾建设成特色产业发展引领区、港产城一体化先行区、镇域四化同步示范区。”

“我们将保持定力不放松,全力以赴抓落实,一心一意谋发展,全心全意推项目,坚决贯彻落实‘深实严细久’工作标准,为助力打造滨江自然生态公园城市贡献渡普力量。”

“簰洲湾防洪避险工程是加快推进以流域综合治理为基础的四化同步发展和以县域为重要载体的就地城镇化创新举措,是我镇当前头等大事、首要任务,更是我们凝聚簰洲力量,助推谱写中国式现代化湖北实践嘉鱼篇章的实施路径。”

现场掌声不断、共鸣一片。聆听了8位乡镇书记的发言,鱼岳镇护县洲村党支部书记龙艺锋收获满满。他表示,要把自己所学带回去,学以致用,以学促干,带着大伙儿一起为嘉鱼现代化建设作出力所能及的贡献。

“学习的根本在落实,关键是实干。”嘉鱼县委书记王永说,要迅速制定施工图、作战图,把演讲稿变成行动指南,把描绘的美好愿景变成显著成效,把设定的目标变成可观的数据,承诺式交办任务,审计式结账,汇聚起奋力推进中国式现代化湖北实践嘉鱼篇章的强大合力,加快建设滨江自然生态公园城市。

(相关报道见四、五版)

2023年全省综合减灾示范社区(村)名单发布

我市8地榜上有名

本报讯 记者吴青朋报道:近日,省减灾委办公室、省应急管理局发布2023年全省综合减灾示范社区名单,我市8个社区(村)被命名为“2023年全省综合减灾示范社区(村)”。

社区(村)是社会治理的最小单元,也是防灾减灾工作落实到“最后一公里”的“毛细血管”。我市按照国家创建标准和省减灾委的要求,切

实提升全市综合减灾示范社区创建工作质量,不断提升城乡社区综合防灾减灾能力。入选2023年全省综合减灾示范社区的有:通山县大畈镇隐水村、赤壁市新店镇花亭桥村、崇阳县高枧乡中山村、咸安区浮山街道杨下社区、嘉鱼县鱼岳镇梁家山社区、通城县隽水镇银城社区、咸安区阳湖镇甘棠村、通山县南林桥镇南林社区。

咸安打造鄂南现代物流集散中心

本报讯 通讯员李婷婷、吴丰报道:3月28日,京东物流供应链(咸宁)产业基地内,京链云仓员工正忙着分拣数码配件和咸宁特色农产品。

该基地由京东物流集团授牌战略合作伙伴京链(湖北)实业发展有限公司投资建设,依托京东仓储网、运输网、配送网“三位一体”的综合服务能力,为咸宁

在学习中深化认识 在实践中提升境界
嘉鱼干部大讲堂提振干事创业精气神

市打造“一县一品”“地标名品”项目,将咸安区打造成为鄂南重要的现代物流集散中心。

目前,京链云仓已建成仓储面积20000平方米,包括2座中转分拣仓和1座冷链仓,未来京链集团将在咸宁各县、市、区布局京链云仓前置仓,为咸宁本土农副产品打通上行通道奠定坚实的基础。